
 

 

 

 

 
 

Pruszków, 05.02.2024 r. 

WSR.271.4.4.2024 (1) 
 

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia 
 
 
 

dotyczy postępowania na: Przebudowę ul. Hubala w Pruszkowie, nr WSR.271.4.2024 
 
  
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2023 

roku, poz. 1605 ze zmianami), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi  

na nie odpowiedziami. 

 
 
Pytanie nr 1: 
Czy zamawiający posiada aktualne zatwierdzenie SOR? 
 Odpowiedź: 
 TAK. 
 
Pytanie nr 2: 
Czy do kalkulacji należy uwzględnić odtworzenie drogi na odcinku kanalizacji deszczowej nie objętym zakresem 
drogowym? Jeśli tak to jakie warstwy konstrukcji drogi będą do odtworzenia. 
 Odpowiedź: 

Należy przewidzieć rozbiórkę i odtworzenie nawierzchni jezdni z kostki betonowej na podsypce cementowo-
piaskowej i podbudowie z kruszywa gr. 35cm. Podbudowę z kruszywa należy wykonać z nowego materiału 
kamiennego  (20cm kruszywo łamane grube 31-63 + 15cm warstwa klinująca)  

 
Pytanie nr 3: 
Zgodnie z SWZ zakres przebudowy obejmuje odcinek od ul. Kopernika do parku Potulickiego w skład którego wchodzi 
zjazd publiczny wg. odrębnego opracowania w związku z tym czy ww. zjazd publiczny wchodzi w zakres przedmiotu 
zamówienia? 
 Odpowiedź: 
 NIE. 
 
Pytanie nr 4: 
Proszę o podanie szczegółów dot. krzewów projektowanych – poz. 59 STWiORB D-09.01.01 branży drogowej tj. ile szt. 
na m2. 
 Odpowiedź: 

Krzewy należy sadzić w ilości określonej w tabeli nr 2 z projektu branży zieleni. Drzewa nr 6 i nr 20 należy 
przesadzić w inne nie kolidujące miejsce w pasie drogowym ul. Hubala. 

 
Pytanie nr 5: 
Proszę o podanie szczegółów dot. donic betonowych – poz. 61 STWiORB D-09.01.01 branży drogowej tj. nazwa 
gatunkowa roślin, ile szt. roślin na donice 
 Odpowiedź: 

Gatunek krzewów do nasadzeń w donicach został określony w pkt. 1.9 projektu branży zieleni. Należy stosować 
po 3 sadzonki w jednej donicy. 

 
 



 

 

 

 

 
 
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ  i będą wiążące przy składaniu 
ofert. 
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